出租经营公房租赁协议
出租方：      舟山市机关事务管理局（以下简称甲方）

联系电话：

承租方：                          （以下简称乙方）

联系电话：

根据《中华人民共和国合同法》及有关规定，为明确双方权利义务，经双方协商一致签订本协议。

一、房屋坐落：地址                        号，结构：       ，面积约       平方米。

二、租赁期限：          年，租赁期限自       年       月       日                   

至      年     月       日止
三、限制经营范围：未经出租方同意，承租方不得从事鲜活农牧渔产品、化学及易燃易爆物品、饮食小吃店、丧葬用品店、废旧收购业和易产生噪音等行业。

四、租赁费及收缴办法：经双方协商同意，该出租房年租赁费为            元整。租赁费每（        ）度收缴一次，采用先付款后使用办法，乙方首（         ）度租赁费应于        年      月        日前汇入指定银行，其余按每季度的第一个星期内汇入指定的银行。
五、乙方在租赁期间，甲方向乙方预收水电保证金     元整，并开具票据，水、电费按物价部门核定的用水、用电价格缴费。若已安装一户一表的（水电表），承租户应按水厂、电厂规定时间每月自行上缴到指定银行；若未安装一户一表的，在每季度后的第一个星期内按我局书面通知单及时上缴到指定银行。租赁费、水电费若未按约定及时缴纳的，承租方应承担违约责任，并根据迟缴时间及金额按银行贷款利率承担滞纳金。期满后甲方根据乙方履行情况退还保证金。
六、租赁期间的门前三包、治安等政府有关部门、社区征收的，或与使用该房屋及利用该房屋进行经营活动的有关费用均由乙方支付。
七、租赁期间乙方根据办公经营需要若需对房子进行修缮或内外装潢及装潢需要改变房屋结构的，应事先征得甲方同意并由乙方负责承租房子的修缮、装潢，否则责任自负；若因修缮不及时或在修缮使用中引起的室内外财物损坏、人员伤亡等均由乙方负责；租赁期满后，内外装潢无偿归甲方所有。

八、转租：租赁期间，乙方不得转租。确因特别情况乙方确需终止租赁关系的，经甲方同意协商解决。
九、租赁期间乙方有下列情形之一的，甲方有权终止租赁关系，由此产生的一切后果由乙方负责。

( 1 )擅自将房屋转租、转让;


( 2 )损坏房屋结构,影响房屋安全的;


( 3 )按约定时间拖欠应付租赁费、水电费十五天以上的;


( 4 )利用承租房屋进行违法活动的;


( 5 )产生噪声、油烟等污染,影响周围居民正常生活,经甲方提醒,仍不改正的。


十、租赁期间,有下列情形之一,致使协议确实无法履行,本协议即终止,双方互不承担责任。


( 1 )房屋因自然灾害等双方意志以外原因而毁损的;


( 2 )协议指向的房屋所在地块拆迁的;


( 3 )上级政府有明确要求。

十一、协议期限内,乙方无正当理由不得擅自终止协议,否则有关法律后果自负。在甲方许可前提下,乙方确需终止协议，但必须提前二个月通知甲方,已交付的租金不予退还,并另支付三个月租金的金额作为赔偿金给甲方。甲方无正当理由,不得擅自终止协议,否则除退还未到期的相应租金外,另应支付三个月租金的金额作为赔偿金给乙方。

十二、租赁期届满或协议终止时,乙方应及时搬出，承租房屋内的所有物品,逾期如仍有余物,视作承租人放弃所有权,任由甲方处理。 
十三、本协议未尽事宜,双方协商解决。双方因执行本协议发生争议,由双方先行协商,协商不成,向舟山市仲裁委员会申请仲裁。 
十四、本协议一式三份,甲方执二份,乙方执一份。协议经双方签字(盖章)后生效。

甲方:                          乙方:

代表人:                         代表人:

签约时间:     年   月   日
